

东新区组织开展第二季度重点项目集中观摩活动

本报讯(记者 张劲松)5月29日上午,东新区组织开展第二季度重点项目集中观摩活动。东新区党工委副书记闫立超、管委会主任张建党,东新区全体班子成员,各乡办、区直各单位相关负责人参加活动。

在观摩现场,闫立超详细听取了各项目建设方有关负责人的汇报,重点解决了项目建设中存在的问题。闫立超希望各项目建设方严格按照合同工期,不折不扣完成建设任务;区直

各单位要全程为项目建设提供优质服务,努力为项目建设营造良好施工环境,保证项目建设顺利进行;区督查室要掌握项目建设时间节点,严格按照时间节点进行督查,制定具体奖惩措施,争取促进承建方的各项工作有序开展。

观摩活动结束后,闫立超主持召开重点项目推进推进会。会上,分管领导通报了各项目的建设情况和项目建设过程中存在的问题。

针对招商引资工作,闫立超要求,一要全力招商,做好项目建设的各项准备工作,制定具体的招商引资措施,落实好招商职责,把招商引资工作列入年终考核。二要责任到人,明确招商项目的责任人,便于为项目建设服务,以服务促招商,为招商引资提供良好的环境。三要凝心聚力,全力推进项目建设,每位干部都要全身心投入到项目建设中去,为东新区发展贡献自己的力量。

针对项目建设,张建党要求,一要把项目放在心上、抓在手上,确保项目建设有序推进。二要努力克服环保、建设工期等方面的困难,持续发力、竭尽全力,确保项目建设取得实效。三要拓展筹资渠道,以商招商、以情招商,真正把招商引资和项目建设作为当前的重点工作来抓,全力以赴加快推进项目建设。

张建党还就秸秆禁烧工作进行了安排部署。

闫立超主持召开村(社区)“两委”班子换届选举暨“六村共建”工作推进会

本报讯(记者 张劲松)5月31日下午,东新区党工委副书记闫立超主持召开村(社区)“两委”班子换届选举暨“六村共建”工作推进会。管委会副主任李湛出席。各乡办、区直各单位负责人参加会议。

会上,各乡办负责人分别汇报了村(社区)“两委”班子换届选举工作和“六村共建”工作的开展情况。听取汇报后,

针对全区村(社区)“两委”班子换届选举工作,闫立超表示,村(社区)“两委”班子是政府工作的具体执行者,在换届选举中,必须优中选优,选出执行能力强、有带动力和影响力的人充实到村(社区)“两委”班子中;要把村级组织建设作为当前农村工作的重中之重,必须把村(社区)“两委”班子配齐、配强、配优;换届工作结束后,要认真摸清情

况,做好各方面人员的情绪稳定工作,妥善处理后续工作;要及时组织新选举产生的村干部进行集中培训,培训要确定好主题、安排好课程,务求取得实效。

就“六村共建”工作,闫立超要求,要结合农村人居环境整治工作,侧重宣传“六村共建”内容,在各村形成浓厚的宣传氛围,让群众认识到“六村共建”工

作的重要意义;要按照工作细则,明确目标任务,各主体单位要知道做什么、怎么做;要抓住当前的有利条件和优势,鼓足干劲,争取提前完成“六村共建”各项工作任务。闫立超还对秸秆禁烧工作进行了安排部署。

会上,记者了解到,东新区村(社区)“两委”班子换届选举工作进展顺利,目前该项工作基本结束。

东新区廉政书画比赛组织开展第一次笔会

本报讯(记者 张劲松 文/图)6月2日,东新区廉政书画比赛第一次笔会活动在文昌中学举办,10余位书画家创作廉政书画作品30余幅。东新区纪委书记韩华出席活动。

记者看到,这些书画作品以廉政文化为主题,立意新颖、格调高雅,笔触所至,或细腻、活粗犷、或精巧、或豪放,充分体现了祖国传统文化丰富多彩、博大精深的底蕴。同时,这些作品展示了书画家深厚的艺术功力,体现了“笔墨书廉洁,丹青扬清风”的美好愿望。

据了解,此次廉政书画比赛由东新区党工委主办,东新区纪委协办,东新区开发投资公司、文昌中学承办。书法作品的主要内容有反腐倡廉的警句格言,绘画作品主要以廉洁奉公、反腐倡廉为题材,突出教育性和警示性,全力打造风清气正的政治环境,着力营造党政机关“为民、务实、清廉”的良好风气。

本次廉政书画比赛的作品征集时间截至2018年7月31日,8月下旬公布比赛结果。



书法家郭志波墨

关爱农民工 夏季送清凉

本报讯(记者 张劲松 苏千文/图)“各级领导没有忘记我们这些高温下作业的农民工,不仅对我们进行了安全知识培训,还给我们送来了慰问品,我非常感谢他们。”农民工朱红军捧着香皂、花露水等防暑降温用品,高兴不已。

6月4日上午,由东新区管委会主办、中建三局集团有限公司中原分公司承办的东新区安全月启动暨关爱农民工送清凉活动,在顺和家园项目工地隆重举行。本次活动以“生命至上,安全发展”为主题,旨在让农民工充分认识安全生产的重要意义,营造“人人管安全、人人要安全、人人保安全”的安全生产氛围,强化安全生产红线意识和底线思维。



活动现场

东新区多措并举筑牢秸秆禁烧防护网

本报讯(记者 张劲松)6月1日,记者对东新区秸秆禁烧情况进行了暗访,所到之处,宣传氛围浓厚,准备工作充分,街道两旁醒目位置都悬挂了有关秸秆禁烧的警示性标语,田间地头均能看到各乡办、各村设立的秸秆禁烧指挥部。

当日16时许,记者在许湾乡邓楼村看到,该村秸秆禁烧指挥部工作人员严阵以待,洒水车等灭火设施一应俱全。

“在秸秆禁烧工作上,我们村的村干部分成3个小组,轮流值班,严防死守,确保‘零火点’。”邓楼村党支部书记邓先富称,目前,小麦收割已进入尾声,除通过宣传车广播、张贴宣传标语等形式,村里还组织发动村干部逐家宣传秸秆禁烧政策,同时组织村干部现场监督秸秆粉碎还田情况。

“现在,村民的环保意识都增强了,村里没有了焚烧秸秆现象,空气变

好了,天也更蓝了。”邓楼村村民邓同艳喜悦地说。

据了解,为做好秸秆禁烧工作,东新区按照“疏堵结合、以禁促用、市场运作、多元利用”的原则,实行网格化布控,建立完善“部门联动、网格管理”工作机制,强化村干部禁烧的主体责任,将秸秆禁烧任务细化到田,责任落实到户、到人。同时,充分发挥“蓝天卫士”监控机制作用,组建乡村应急处置

队伍,严格落实奖惩制度,对焚烧秸秆的行为坚决予以打击,确保实现禁烧目标。

在做好秸秆禁烧工作的基础上,东新区不断强化对秸秆的综合利用,加快推进秸秆肥料化、饲料化、能源化和原料化利用,大力推广秸秆还田技术,进一步扩大秸秆直接还田面积,力争全区小麦秸秆还田面积达到90%以上。

打造河畅、水清、岸绿、景美的生态环境

闫立超张建党带队巡河问水

本报讯(记者 张劲松)6月5日,东新区党工委副书记闫立超、管委会主任张建党带领该团全体班子成员,对辖区河流进行全面巡查。各乡办、区直相关单位负责人参加活动。

当日上午,闫立超一行先后到沙颍河许湾乡上楼村段、腾飞路流沙河桥、搬口办事处文杨河实地查看了沿河排水(排污)口及河岸治理情况,对巡查中发现的问题,现场办公处置。

在随后召开的座谈会上,闫立超要求,区直相关单位要把水环境治理工作作为当前工作的重中之重,根据实际情况,开展好不定期巡查工作,形成长效机制,做到巡河有记录。各乡办要落实好河长职责,充分发挥乡级河长的作用,争取在水环境治理工作中取得实效。各乡办和区直相关单位针对巡查发现的问题,要一一进行整改,要对沿河排水(排污)口进行全面排查,根据实际

情况制定相应治理措施;针对随意倾倒垃圾行为,要创新工作方法,争取抓住典型,进行严肃处理,要抓紧时间对黑臭水体进行治理,截污源还清流。

就全区水环境治理工作,张建党要求,要全面排查,立即行动,现在的形势是时间紧、任务重、问题多,区直各单位要根据实际情况,扎实推进水环境治理工作。要针对存在的问题,认真做好整改,对黑臭水体治理工作进行具体安排部署,根据不同情况,制定相应措施,做到一河一策,辖区河道内的垃圾要及时聘请专业保洁公司进行打捞清运。要严防反弹,压实责任,列出河道整治任务清单,狠抓工作落实,实现对水环境的长效治理。

会上,东新区管委会副主任李湛宣读了《河南省总河长令》。各级河长分别汇报了分包河段存在的问题和治理情况。

东新区召开“三夏”生产暨秸秆禁烧工作会

本报讯(记者 张劲松)5月24日,东新区召开了“三夏”生产暨秸秆禁烧工作会。东新区管委会主任张建党出席会议并讲话。东新区开发办公室副主任李海涛主持会议。各乡办党政正职、分管副职,区直相关单位负责人等参加会议。

会上,张建党要求,一要深化认识,明确目标不动摇,秸秆禁烧工作必须要管好,因为该项工作是对各级领导干部工作能力的检验,是改善民生、保护生态的重要内容,要确保不着一把火、不冒一股烟、不黑一片地。二要标本兼治,多措并举,做到区域管理、条块结合,抓好秸秆禁烧工作,决不能有丝毫麻痹和懈怠,抓好宣传工作,做到家喻户晓、老少皆知,严把收割质量关,确保麦茬高度在10厘米以下,便于群众耕种,抓好清运堆垛工作,秸秆能还田的还田,不能还田的及时清运,并按照农村人居环境建设要求,存储在合适的地方。三要压实责任,严格奖惩不含糊,各乡办一定要抓好秸秆禁烧工作,哪儿着了第一把火,区里就要

去那儿召开现场会,相关乡办负责人要在会上进行检讨,并接受处罚。张建党强调,区督查室、区社会事务局、区环保局要做好督查工作,前期督查宣传氛围、中期督查收割质量,后期督查禁烧效果。

针对秸秆禁烧工作,李海涛进行了具体部署。他要求,一要总结经验,坚定信心,真正做到责任到人、任务到人,坚决打赢禁烧攻坚战。二要正视问题,主动作为,加大问责力度,确保具体措施落实到位。三要突出重点,细化措施,区直相关单位要勇于担当,狠抓落实,持续做好秸秆禁烧和综合利用工作。针对“三夏”生产工作,李海涛要求,一要强化小麦后期管理。二要抓好抢收抢种。三要打好机收会战。四要推进农业结构调整。

会上,东新区社会事务局长朱放哲宣读了《周口市东新区2018年夏季秸秆禁烧与综合利用工作实施方案》,东新区纪检监察室副主任高宾宣读了《周口市东新区秸秆禁烧工作责任追究暂行办法》。

东新区组织机关工作人员开展国防教育活动

本报讯(记者 张劲松)为进一步弘扬和传承革命精神,增强爱国主义意识,6月1日下午,东新区管委会组织区直各单位工作人员到周口国防教育园进行集中参观学习。

一行人首先参观了退役武器,有66式152毫米榴弹炮、59式中坦克、81式122毫米火箭炮等,通过看文字介绍、武器构造简介,详细了解我国军事武器发展历程。此外,大家还依次参观了扫雷舰、歼八型飞机、东风二号地对空导弹模型、长征二号F运载火箭模型、神舟十一号载人飞船模型等。

最后,一行人来到中国军史展、大元帥简介等展板前,了解军队发展历史,开国元勋的丰功伟绩等。

“革命文化教育”是机关单位思想政治工作的重要组成部分,今天组织这样的活动,目的在于激发大家的爱国热情、培养大家的家国情怀,东新区以后还将定期组织开展形式多样、内容丰富的主题教育活动。”东新区党政办副主任郝小博说。

“周末,大家可以带孩子来看看周口国防教育园的退役武器,这对小朋友来说也是一次接受国防教育的好机会。”东新区社会事务局工作人员吴玉瑾激动地对身边的同事说。

计生协会“5·29”会员日

东新区积极举办宣传活动

本报讯(记者 张劲松 文/图)“计划生育的奖励政策真是越来越多了,这些惠民政策的实施,真是让我们笑在脸上、甜在心里!”说起计生惠民政策,东新区居民李大姐乐呵呵地对记者说。

5月26日上午,东新区计生中心、东新区计生协在周口公园门口举办了计生协“5·29”会员日大型文艺会演宣传活动,受到群众一致好评。市卫计委副主任、市计生协常务副会长廉文军,东新区管委会副主任丁有亮出席活动。当日上午,宣传活动开始前,麻文

军进行了热情洋溢的讲话。他说,东新区要以此次活动为契机,持续开展关怀帮扶活动,推动新形势下计划生育工作健康发展。

据介绍,此次活动的主题是“会员心向党,建功新时代”,由东新区计生中心、东新区计生协、市妇幼保健院和川汇区文化局联合举办。活动现场还设置了健康教育、办证服务、政策咨询等服务台(如下图),东新区计生中心、东新区计生协工作人员一边接受群众咨询,一边向群众发放纪念品。

